Az A és B varos tavolsagat jeloljiik s-sel. A motorkerékpéaros atlagsebessége az egész utra vonatkoztatva

4s

v=———— = 54,26 km/6.
t1+to+ by + ta

(1)
Itt ¢4, to, t3, t4 jeldli rendre a négy menetid6t, ezekrdl a kovetkezsket tudjuk:
t1 = s/(64 km/6), t2=s/(42km/6), t3=s/(48km/0), t4=s/vy=1,1260.

A négy menetid6t az (1) egyenletbe helyettesitve a kovetkezs egyenletet kapjuk:
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54,26 km /6 =

Ebbdl meghatarozhat6 az A és B varos s tavolsaga: s = 83,26 km. Az els6 harom fordulé menetidsi pedig
t1=13006, t2=1986, t3=1,7306.
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Megjegyzések. 1. Tobb megold6 hibasan az atlagsebességet a sebességek szamtani dtlaganak tekintette.
2. Sokan — nagy pontossagu szamologépek birtokdban — 6-8 jegyre pontos eredményt adtak. Ilyen pontossagu szé-
molés ebben a feladatban értelmetlen, hiszen a feladatban szereplé mennyiségeket nem mérhetjiik ekkora pontossaggal.



